

PressReflex

2024. 08. 05.

Válogatott cikkek Raiffeisen Bank Zrt. részére

Konkurencia

CIB Bank

Most érkezett! Sorozatos leállás jön a magyar banknál: számos szolgáltatás nem lesz elérhető

Tervezett, több körös szeptemberi karbantartásokról küldött tájékoztatót ügyfeleinek a CIB Bank - szúrta ki a Pénzcentrum. A jelzett időszakokban a bank számos szolgáltatása nem lesz elérhető. Tervezett karbantartásról küldött tájékoztatót ügyfeleinek a CIB Bank. A közlemény szerint 2024. szeptember hónapban több időpontban is várhatók kiesések, melyek során számos szolgáltatás nem, vagy csak korlátozottan lesz elérhető.

[*Most érkezett! Sorozatos leállás jön a magyar banknál: számos szolgáltatás nem lesz elérhető - (2024.08.04) - [Penzcentrum.hu](https://penzcentrum.hu)*]

MNB

Ráfizetők lehetnek a kicentizett hitelek

Az MNB legfrissebb adatai szerint az elmúlt 1 évben csaknem 10%-kal nőtt azon jelzáloghitelek száma, amelyeknél 70%-os vagy magasabb a fedezeti megterheltség. Markáns növekedés látható tehát a hitelek összegének az ingatlan értékéhez viszonyított arányában. A money.hu szakértője a stagnálni látszó magyar ingatlanpiac tükrében hívja fel a figyelmet a megfelelő hitelarányra és a pénzügyi tudatosságra, különös tekintettel arra, hogy első lakásvásárlók számára 2024 januárja óta a nagyobb bankoknál csupán 10%-os önerővel is elérhetőek lakossági jelzáloghitelek.

[*Ráfizetők lehetnek a kicentizett hitelek - (2024.08.03) - [Profitline.hu](https://profitline.hu)*]

Büntetést kapott a Masterplast

A bennfentes információ lehető leghamarabb történő nyilvános közzétételére vonatkozó jogszabály megsértése miatt az MNB 6 millió forint bírságot szabott ki a vállalatra. A hivatalos közlemény szerint a Masterplast még 2023-ban sértett jogszabályt. A vállalat szerint a közzétételek elmaradása nem érintette negatívan a piacot és a befektetőket.

[*Büntetést kapott a Masterplast - (2024.08.03) - [Portfolio.hu](https://portfolio.hu)*] [*Súlyos bírságot kapott az ország legnagyobb építőanyagot gyártó vállalata - (2024.08.03) - [Blikk.hu](https://blikk.hu)*]

OTP

Dobd el a bankkártyádat! Itt az új fizetési megoldás!

Azoknak a cégeknek lehet nyerő a qvik, amelyek költségesnek tartják a bankkártya elfogadását. A felhasználóknak ingyenes lesz és újabb appot sem kell letölteni. Az OTP indítja el először. Az új szolgáltatás a SimplePay egységesített qvik QR-kódon, deeplink és NFC-n alapuló azonnali fizetési megoldásaival indul el ősszel, a Magyar Nemzeti Bank (MNB) és a Giro iránymutatása alapján - írja az Economx.

[*Dobd el a bankkártyádat! Itt az új fizetési megoldás!* - (2024.08.03) - [Haszon.hu](https://haszon.hu)]

Egyéb pénzügyi hírek

Egyre több lakáshitelnek emelkedik a kamata - ez áll a háttérben

Több bank is drágított a lakáshiteleiben az elmúlt napokban, így egyre gyakrabban kerülnek az ajánlatok a június végével megszűnt 7,3 százalékos kamatplafon fölé. A személyi kölcsönöknél viszont folytatódtak augusztus elején a kamatcsökkentések, ráadásul újabb nagybank emelte meg a felvehető összeg maximumát - derül ki a Bank360.hu összegzéséből.

[*Egyre több lakáshitelnek emelkedik a kamata - ez áll a háttérben* - (2024.08.03) - [Novekedes.hu](https://novekedes.hu)] [*Tovább csökkentek a személyi kölcsönök kamatai augusztus első napjaiban* - (2024.08.03) - [Uzletem.hu](https://uzletem.hu)] [*A kamatplafon alól már a THM-padlásra viszik a lakáshiteleket a bankok* - (2024.08.04) - [Profitline.hu](https://profitline.hu)] [*Most nem érdemes lakáshitelt felvenni, lokális csúcson a kamatok* - (2024.08.05) - [Piac-profit.hu](https://piac-profit.hu)] [*Több banknál is drágultak a lakáshitelek, itt vannak a számok* - (2024.08.03) - [Rtl.hu](https://rtl.hu)]

A mesterséges intelligencián is múlhat, hogy nyertes vagy vesztes lesz-e egy bank

Számos előrejelzés szerint a mesterséges intelligencia fogja meghatározni a pénzügyi szektor nyerteseit és veszteseit a következő években. Ma már egyetlen vállalat sem engedheti meg magának, hogy ne vegye komolyan a technológia fejlődését és annak felhasználási területeit. **A Deloitte globális tanulmánya kiemeli a mesterséges intelligencia banki és tőkepiacokra gyakorolt hatását és szerepét, miközben kulcsfontosságú szempontokat ajánl a biztonságos és hatékony végrehajtás érdekében. Összefoglalja továbbá a mesterséges intelligencia előnyeit és korlátait.**

[*A mesterséges intelligencián is múlhat, hogy nyertes vagy vesztes lesz-e egy bank* - (2024.08.05) - [Profitline.hu](https://profitline.hu)]

Csökkentette alapkamatát a Bank of England

A várakozásoknak megfelelően negyed százalékponttal 5 százalékra csökkentette alapkamatát a Bank of England. A brit jegybank csütörtöki tájékoztatása szerint a kilenctagú monetáris tanács minimális többséggel döntött: öten szavaztak a kamatcsökkentésre, négy tanácsstag az eddigi 5,25 százalékos irányadó kamat fenntartására voksolt. A Bank of England - az euróövezeten kívüli legnagyobb európai gazdaság jegybankja - a nagy-britanniai koronavírus-járvány elhatalmasodása, vagyis 2020. márciusa óta először hajtott végre kamatcsökkentést.

[*Csökkentette alapkamatát a Bank of England* - (2024.08.03) - [Profitline.hu](https://profitline.hu)]

Máris nyugatja a Fed a piacokat a sokkoló adatok után

Austan Goolsbee, a Chicago Federal Reserve elnöke pénteken nyilatkozott a Bloomberg TV-nek, ahol hangsúlyozta, hogy az amerikai jegybanknak "egyenletes" lépéseket kell tennie. Ez egyfajta visszafogottságot sugall a piaci várakozásokkal szemben, amelyek szerint a Fed a gyenge júliusi foglalkoztatási adatokra reagálva akár fél százalékpontos kamatcsökkentést is végrehajthat szeptemberben – írja a Reuters.

[Máris nyugatja a Fed a piacokat a sokkoló adatok után - (2024.08.02) - [Portfolio.hu](https://www.portfolio.hu)]